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Lavrovově lži se v Indii vysmáli
novinky.cz/clanek/valka-na-ukrajine-lavrovove-lzi-se-v-indii-vysmali-40424760

záhlaví

Ruský ministr zahraničí Sergej Lavrov ve čtvrtek rozesmál účastníky

jedné z diskuzí na summitu G20 v Indii, když na podiu mluvil o tom,

že Rusko je v probíhajícím rusko-ukrajinském konfliktu napadenou

zemí. Upozornila na to například stanice CNN nebo ukrajinský

ministr vnitra Anton Geraščenko.

Foto: Anushree Fadnavis, Reuters

Sergej Lavrov na summitu G20 v Nové Dillí

Článek

„Víte, válka, kterou se snažíme zastavit a která byla proti nám

spuštěna za zneužití ukrajinského lidu…,“ vykládal šéf ruské

diplomacie, načež ho přerušil hlasitý smích z publika. Lavrov se v té

chvíli na okamžik zarazil, načež větu dokončil.

Řekl, že válka za „zneužití ukrajinského lidu ovlivnila Rusko a jeho

energetickou politiku“.

Lavrov repeated Russian favorite story in New Delhi - that "we [Russia] are trying to stop
the war which was launched against us".
 
You can clearly hear the audience laughing at him (9 second of video).
pic.twitter.com/TOu1vCGWKs

— Anton Gerashchenko (@Gerashchenko_en) March 3, 2023

Rusko napadlo Ukrajinu loni 24. února a od té doby okupuje část

jejího území včetně poloostrova Krymu, který obsadilo už v roce

2014 během první eskalace konfliktu.

Svou invazi do sousední země opakovaně vysvětluje tím, že je třeba

Ukrajinu „denacifikovat“ od režimu, který se příliš spřáhl se

Západem a chystal se zemi přivést do NATO, což Moskva označuje za

nepřijatelné existenční ohrožení.
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Na summitu G20, tedy lídrů dvacítky největších ekonomik světa, se

poprvé od začátku války na Ukrajině osobně setkali ministři

zahraničí Ruska a Spojených států Sergej Lavrov a Anthony Blinken.

Státníci spolu krátce pohovořili, k žádnému posunu ve stanoviscích

ale nedošlo.

Mobilizovaní na videu prosí Putina, ať je neposílá na jatka. Marně, většina
už je po smrti

Válka na Ukrajině

Postranní panel
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Výběr článků

Odpůrci prosklené kostky zvítězili, Brand Store nebude

Domácí

Na náměstí Miloše Formana v srdci Prahy, pražské památkové

rezervaci, nevyroste při rekonstrukci brutalistického hotelu

InterContinental kritizovaná prosklená...

Načítám

Zobrazit další

Postranní panel
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Mohlo by vás zajímat

Na bratislavském pochodu za mír se objevily také ruské a sovětské vlajky
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dnes 20:56 ·  V Bratislavě se v pátek konal Pochod za mír a neutralitu

Slovenska. Před Prezidentským palácem se sešlo několik stovek lidí

se slovenskými, ruskými i sovětskými vlajkami. V rukou drželi

transparenty Stop válce, Stop NATO a podobně. Celý článek

Choču žiť. Už 10 tisíc Rusů žádá o zajetí

dnes 19:34 • Aktualizováno ·  Ukrajina registruje už 9836 žádostí od

ruských vojáků, kteří se chtějí dobrovolně vzdát, uvedl v pátek podle

serveru Ukrajinska...

Při nekonečném jednání ve Sněmovně kolaboval poslanec ANO

dnes 18:23 • Aktualizováno ·  Třiašedesátiletý poslanec ANO Milan

Wenzl, který se dlouhodobě potýká se zdravotními problémy, musel

kvůli nevolnosti v pátek...

„Učenlivá žačka“ Schillerová točí šéfa, poslanec STAN vyrábí stíhačky.
Jednání tráví každý po svém

dnes 20:30 • Aktualizováno ·  Poslanci na probíhající mimořádné

schůzi již čtyři dny diskutují o sporném vládním návrhu na snížení

červnové valorizace důchodů....

Reklama

Další služby
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